



TePa Proiect SRL

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba

Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3

Nr. ONRC: J01/1602/2019

CUI: 41701732

FIȘĂ PREZENTARE LINIE DE FINANȚARE

Categoria: Programe adresate Organizațiilor Neguvernamentale

Finanțator: Uniunea Europeană și Guvernul României

Program de finanțare: Sprijin pentru doctoranzi și cercetători postdoctorat (PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN, AP 6, PI 10.iv, OS 6.13).

Obiectivul programului: Creșterea ratei de participare a studenților doctoranzi la programele din cadrul parteneriatelor nou înființate/dezvoltate care să faciliteze inserția pe piața muncii a absolvenților și crearea de parteneriate noi între instituțiile de învățământ superior și sectorul privat, respectiv actori din domeniul cercetării și inovării.

Solicitanți eligibili: Instituții de învățământ superior publice și private, acreditate; Institute/centre de cercetare acreditate, inclusiv institute de cercetare ale Academiei Române; Școli doctorale și graduale cu personalitate juridică, inclusiv parteneriate între acestea și sectorul privat/centre de CDI; Academia Română. În cadrul acestui apel de proiecte este obligatorie includerea în parteneriat a cel puțin uneia dintre categoriile de organizații detaliate: Angajatori; Asociații profesionale; Camere de comerț și industrie; Instituții și organizații membre ale Pactelor Regionale și Parteneriatelor Locale pentru Ocupare și Incluziune Socială.

Activități eligibile: Consolidarea parteneriatelor dintre universități și actorii din domeniul cercetării și inovării pentru stimularea dezvoltării de noi programe de studii doctorale și postdoctorale, cu aplicații directe în economie, în special în sectoarele economice cu potențial competitiv și în domeniile de specializare inteligentă, inclusiv prin furnizarea de sprijin financiar pentru doctoranzi și sprijinirea cercetătorilor pentru a se implica în cercetarea postdoctorală; Activități de cercetare și de colaborare în rețea pentru doctoranzi/ tineri cercetători în scopul asigurării complementarității cu sectoarele economice cu potențial competitiv și cu domeniile de specializare inteligentă, în sprijinul internaționalizării învățământului terțiar; Crearea unui sistem de informare coordonată, în ambele sensuri: de la companii către sectorul privat către instituțiile de învățământ superior privind nevoile lor de instruire, precum și de la instituțiile de învățământ către întreprinderi, pentru a răspunde nevoilor sectorului privat la nivel regional/local.

Valoarea grantului: Maxim 1.500.000 euro.

Contribuția beneficiarului: 0%

Termen limită: Apel nelansat

Informații suplimentare: <http://mfe.gov.ro/consultare-publica-apel-pocu-pentru-sprrijinirea-doctoranzilor-si-cercetatorilor/>

Contact: Telefon: 0745 927 639, Mail: ionelagavrila@tpproiect.com sau contact@tpproiect.com